

2024 年 1 月代禱信

主內代禱勇士平安：

2023 年沒有因為新冠病毒疫情受控，世界因而有更好的發展，相反地，踏進 2024 年，問題似乎更加惡化：持續的俄烏戰事、以巴激烈的衝突、日本等地的強烈地震、香港經濟下行及負資產的重現、普遍教會面對兩成以上的人數減少、不少基督教的機構出現資金短缺的問題等，這一切都提醒我們，末日來臨已不是遙遙無期了。這亦提醒我們要更認真地用禱告去面對現今的挑戰，因為主耶穌在總結末日的警告時說：「你們要時時警醒，常常祈求，使你們能逃避這一切要來的事，得以站立在人子面前。」（路二十一 36）

因此，請大家再一次為播道神學院代禱。首先，我們獻上對神的感謝：

我們要感謝神，在現時的氛圍下，播道神學院今學年的收生沒有下跌（今年有十五位道學碩士新生，現時所有學位課程加起來有超過三百位同學），而且在聆聽今年道學碩士新生的蒙召見證時，我們都為他們每一個人有奇妙恩典的經歷而感恩。

今年一月初，本院的中國事工部安排了學院同學及部份同學的配偶，總共 48 人，前往廣東省教會及神學院交流學習，不少同學更是首次探訪國內的教會。感謝主！在整個行程中，我們都經歷了神自己的同在，給我們有很多學習及反省生命的機會，師生也有深一層次的相交。



交流團在廣州基督教天河堂合照

此外，播道神學院也很需要你們一同守望代禱：

請為學院的經濟需要代禱：相信比起其他基督教機構我們的經費已經是相當的理想。但九龍塘兩個舊校舍仍未能出售，而每年經常費也有幾百萬的赤字，這也是我們現時面對的實在挑戰，請大家為我們的經費需要代禱。

在神的恩典下，院董會及教員會憑信心在今年開始在澳洲悉尼、加拿大溫哥華、北歐四國等地開辦信徒證書課程，盼望藉此祝福當地海外華人教會更同心合意地事奉主。主若許何，三月起會在溫哥華及悉尼開設第一科。求主給我們有合適的學員，一起在主面前得以在真道上造就。



現時神學院需要擴充老師隊伍，特別需要在系統神學及舊約方面增加老師，求主為我們預備。主若許何，盼望未來的學年會有新的老師加入我們的大家庭。另一方面，我們也積極開展師資儲備計劃，盼望這能長遠解決我們師資供應的問題，請大家為我們代禱。

請為我們的同工祈禱，最近這一、兩年，有不少老師及職工的更替，有些是因為退休、往海外宣教、患重病等原因，使現時職工的隊伍中有好幾位同工都是新入職的，求主給我們有好的磨合，也求主給我們有一隊同心穩定的隊工。

也請在禱告中記念以下兩個聚會：

3月2日為本院一年一度全職事奉探討日，題目是「時代的呼聲」，本人為是次聚會的講員，求主帶領合適的參加者前來這個聚會。



播道神學院
www.evs.edu.hk

3月16日為本院一年一度的院董及老師的集思會，今次的內容會由副院長文見歡博士帶領我們一同思考神學院未來五年的發展方向，求聖靈在我們當中引導我們行在祂的心意中。

謝謝你們願意為播道神學院代禱，成為我們在靈裏很重要的同工，願主紀念你們為主所作的。

主內同工



郭文池上

2024年1月